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Cooeprcanue yueonoii

MaremaTuka 8 kiacce oeamenvHocmu
Pa6ora B rpynnax CUJIbHBIN-CJIABbIN O6meyqebHbIe: -
Kaproukal YMEHUE
B marazune HUI'PYHICK NPEACTABIICHBI CICAYIOINE IIEHBI HA PA3JIMIHBIC TUIIBL CaMOCTOSTEILHO

HACTOJIbHBIX UTP:

Tun A B C D E F G H K

Lena | 430 [500 [430 [520 |320 | 610 | 440 | 710 | 260
(py©0.)

OnpenennuTh KOJIHYECTBO TUIIOB HT'P, CTOMMOCTh KOTOPHIX HE TpeBhImaet 430
pyOmeit.

Kaprouka 2
B tabmurie nmpuBeaeHa CTOMMOCTD PadoT MO OKpacKe CTEH.

Iena B pyoasx 3a 1 M’ B 3aBHCHMOCTH OT
IO
IIBeT cTeH 710 40 M° ot 40 10 100 | Goxee 100M°
M2
benprit 80 75 70
Hpyroit 100 90 80

[onw3ysick NaHHBIMH, TIPEACTABICHHBIMU B TA0IUIIE, ONPEACTUTh, KakoBa OyneT
CTOMMOCTB PaboT, eCIM TUIomaIb cTeH 70 M2, [BeT — Apyroii (He Geblii) i
JercTByeT ce3oHHast ckuaka 10%.

MIPUMEHSITH CBOU
3HAHUS Ha MPAKTHUKE;
- IOUCK U BBIJICTICHHUE
HEO0X0IUMOI
uHdopmauu; -
MOJICTUPOBAHUE.
Jlornueckue: -
aHaJIN3 C MENbIO
BEIJICTICHUS
MIPU3HAKOB
(CyIlECTBEHHBIX,
HECYIIECTBEHHBIX); -
CHHTE3 KaK
COCTaBJICHHE IICJIOTO,
BOCITOJTHSIS
HEJIOCTAIOIIHE
KOMITOHCHTBI.
JlenicTBus
MIOCTAHOBKHU U
peuieHus: npooiem: -
CaMOCTOSTEIILHOE
CO3/IaHHUE CIIOCOOOB
peuieHus npoodyiem
TBOPYECKOTO U
ITOMCKOBOTO
xXapakrepa.




Kpocceopo «demuvipexyzonvnuku

Bapuanm 1
HEEEE ! !
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ollo ropu3oHTAINH:

=

UeTbIpexyroiabHHK, Y KOTOPOTO MPOTHUBOMOJIO0KHBIE CTOPOHBI TapaJIeIbHBI.
2. YeTblpexyrojabHUK, Y KOTOPOTO TOJBKO JIBE€ IMPOTHBOIOJIOXXHBIE CTOPOHBI
napajebHbl.

[TapannenorpaMM, y KOTOPOTO BCE YIIIBI MIPSIMBIE.

4. Touka, 13 KOTOPOH BBIXOIAT JBE CTOPOHBI YETHIPEXYT OJIbHHUKA.

w

ello BepTHKAIH:

CyMMa JUTHH BCEX CTOPOH.

OTpe30K, COSTUHSFOIINN TPOTHBOIOJIOKHBIC BEPIIUHBI YETHIPEX YT OJIbHHKA.
[IpsAMOyTONBEHUK, Y KOTOPOT'O BCE CTOPOHBI PABHEI.

[Mapannenorpamm, y KOTOpPOTo BCE CTOPOHBI PABHBI.

OTpe30K, COeTUHAIOMINN COCETHUE BEPUINHBL.

OpHa u3 napauieIbHBIX CTOPOH TPAISIUH.

ok wnE

NMpumeHeHue
MeTOo/A08B
MHGOPMALIMOHHOTO
NOWCKa, B TOM
4yuncse ¢ NOMOLLbIO
[0MNO/IHUTE/IbHbIX
NCTOYHUNKOB
NnTepaTtypbl.




Bapuanm 2

Kpocceopo «HemuipéxyzonsHuxuy

ollo ropusonraau:

1. YeThIpexyroiapHUK, Y KOTOPOTO MPOTHUBOIIOIOKHBIC CTOPOHBI
MapAJJICIIbHBI.

2. YeTpIpexyTroiabHUK, Y KOTOPOTO TOJIBKO JBE

MIPOTHUBOMNOJIOKHBIE CTOPOHBI MMaPAJICIIbHBI.

[TapannenorpamMmm, y KOTOPOTO BCE YTkl IPSMBIE.

Touka, n3 KOTOPOU BBIXOIST ABE CTOPOHBI

YETBIPEXYTOJIbHUKA.

B w

ello BepTHKAJIN:

1. CymMma JyiiH BCeX CTOPOH.

OTpe30K, COeTUHSIIONINI MPOTUBOMOJIOKHBIE BEPIIMHBI
YEeThIPEXYTOJIbHUKA.

[IpssIMOYTOJIBHUK, Y KOTOPOT'O BCE CTOPOHBI PABHBI.
[Tapannenorpamm, y KOTOPOIro BCE CTOPOHBI PaBHBI.
OTpe30K, COENNHSAIOMUN COCETHUE BEPLIMHBI.

OpHa 13 napaJyieNnbHBIX CTOPOH TpaNeLuu.

N

ook w




«Ilonemy» naJlyny no meme: «Keaopammnwie

YPAGHEeHUA)
1) ITojy4yu JOMYCK HA KOCMOAPOM

JlaTth ompezaenenus, 3anucaTh GOpMYIIbI IS peHICHUs
HEIOJIHOTO, TOJIHOTO KBaJAPAaTHOTO YPAaBHEHUS, YCIOBUS
IUCKPUMHMHAHTA, GOpMYJIbl TeopeMbl Buera.

KBangpaTHoe ypaBHeHne
[lonHOE KBafpaTHOE ypaBHEHHE

HenonHoe kBagpaTHOE ypaBHEHHE

1
2
3
4, [IpuBeneHHOE KBaIPaTHOE YpaBHCHHE
5 Henpusenennoe kBajgpaTHOE ypaBHEHUE
6 JAMCKpUMUHAHT

7 Kophu kBajipaTHOT0 ypaBHEHUS

8 Teopema Buera

Bce IMPpaBUJIBHBIC OTBCTHI JAIOT AOITYCK Hd KOCMOJAPOM
KapTO4YKY C 3a1aHUCM.

(kacc pa3buBaeTCs Ha IBE TPYIIIbI, KaXKaasi Tpymna uMeeT
CBOIO KapTOYKY — IIPOITYCK)

1 xomanga 2 KxoMaHIa

1)  2x2+7x—-9=|1)3x2 =27x

0 x1=0 x2=9

D=121

x1=-45 x2=1

2) 3x2-13x- 2) 2x2 -50x =0

10=0 x1=5 x2=-5

D =289

x1=-2/3 x2=5

4x2 - 36x =0 3)x2+20x+91=0

x1=0 x2=9 D =36
x1=-13

x2=-7

3. «Kocmuueckuit Kopadiaby

[Toy4ynB KapTOUKY- JOCTYI HEOOXOAUMO TIEPEUTH K

OO6meyueOHbIC
JICHCTBUS: TIONCK U
BBIJICIICHHC
nHpopmaIuu.
Jlornueckue
JICUCTBUSL:
KJ1accuuKanus
0O0BEKTOB,
CTPYKTypHUpOBaHUE
3HAHUH.




CJIeIyIOLIEMY JTaIly.

Kaxxnas komaHnia JoJKHa 3aHATh MECTO B «KOCMUYECKOM
KopabJiey», MPeo10JIeB IPU 3TOM TPU CTYIIEHU NOIbEMA: 3aHATh
MECTO KoMaHaupa KopabJis ( eciid Bce 3aaHus BBIMOJTHEHBI BCE
PaBUWIBHO U OBICTPO), ITYpMaHa | BBIMOJIHUTH KOMaHIY
«KJIIOY Ha CTapT»

1 xomaHa 2 KOMaH/1a
I ctynens
5x2 =45 xX2-25 =0
II crynens
4x2-x =0 5%2-12x =0
III crynens
Xx2-7x-2 =0 2x2 +18x-63 =0
4, «Korou Ha ctapt»

Pemenue 3aJa4 Ha COCTaBJICHHUC ypaBHGHI/Iﬁ HJIL ABYX KOMAaH/I.

1 komanna. Ilepumerp npsIMOYroiabHUKA paBeH 22 cM, a €T0
momanb 24cM2. HallTh ITMHBI CTOPOH MPSMOYTOJIBHUKA.

2 komanaa. [lepumerp npsimoyronbsHuKa paseH 20 cm, a ero
momanb 21cM2. HallTu ITMHBI CTOPOH MPSMOYTOJIbHUKA.

5. 3aKI0ueHUe U IOoABECACHUEC UTOT'OB.

Pakera otopBanack ot 3emun u B3sJ1a Kypce Ha JIyny.




Hanumure counnenue mo rpaduky JBUKEHUS.

* F(me)

vV (KM )
»-

0] 100

Oo6miey4yeOHbBIC
JNICUCTBUS: IIOMCK U
BBIJICIICHHE
uHpOpMaInu.
Jlornueckue
JICHUCTBUA:
KJ1accuuKaIs
00BEKTOB,
CTPYKTYpHUpOBaHUE
3HaAHUM.

Hrpa —«JIOTO».
IIo Teme: «I'paduku GpyHKUMI»
CooTHecTH PYHKIUU C UX TpapuKaMU, 3aKPOid KapTOUKY

H oTragaciib KIHOYCBOC CJIOBO.

OOGueyueOHbIe
JICUCTBUSL: TIOUCK U
BBIJICJICHHE
uH(popManuu.
Jlormueckue
JICUCTBUSL:
KJIacCU(pUKAITHS
0O0BEKTOB,
CTPYKTYpUPOBAHUE
3HAHUM.




Kmouesoe cioso - | PADUK

CocTaBbTe aNrOpUTM PELICHUS YPABHEHUM.

2x-1 x+1

INpuamep 1. Pewure ypaBHenne e =2

Pewenue: 2x—l__x2Ll=2‘

M:mx_'g:z;x_s_-.]z;x:n
6 6

Omeem: 17.

2x+3 _3x~-1
2

Ipumep 2. Pewnre ypaBHeHHe Sx + +4x.

2x+3  3x-|

Pewenue: 5x + = +4x;
22x+3 _1lx-1
4 2

44x + 6 = 44x - 4; 6 = — 4, T0 eCTb JAHHOE YPABHECHHE HE HME-
CT KOPHEH.

Omeem: HET KOPHCH.

OO6uieyueOHbIe
TIIEUCTBUSL: IIOMCK U
BBIJICJICHHE
uH(popmanuu.
Jlornueckue
IICUCTBHUS:
KJIacCU(UKaIHs
00BEKTOB,
CTPYKTYpHUpOBaHUE
3HaAHUM.




Pemenue 3agaun mo teme: «Cmecn».
B kakux nponopuusix Hy:KHO cMemaTb pactBop 50 % u 70
% KHCJI0TBI, YTOOBI MOJYYHUTH PAcTBOP 65 % KuCJI0THI?

I[JIH PCHIICHUA 3ada49U A IIOIIPOoIny BaC 3all0OJIHUTDH Ta6JII/IHy,
KOTOpasd HAaXOOUTCA y BaC Ha CTOJIC.

Macca
KHUCJIOTHI ( T)

KonnenTpanus Macca
pactBopa (1)

I pactBOp
IIpactBOp

CMCChb

3anoaHsieM 1-i1 cTonOuK. 31ech Mbl YKa3bIBa€M KOHLEHTPAIUIO
PacTBOpPOB.

3anosHseM 2-i1 CTOJIOMK. 3/1eCh MBI YKa3bIBa€M MaccCy KaxKJoro
pactBopa. [Ipeanonoxum, 4To IEPBOTO PACTBOPA HYKHO B3SITh
X T, a BTOporo y r. Cuuraem, 4To NPy CMEIICHUH HET OTEPh
MacChl, TO €CTh Macca CMECH paBHA CYMME MacC CMEIIMBAEMbIX
pPacTBOpPOB.

Torma macca cmecu Oyner (X + y) T.

Teneps 3anoaum 3-i cronduk. Haiiaem KoaudecTBO YuCcTOM
KUCIIOTHI B 1-0M pactBope. 310 0,5X 1, BO BTOpoMm pacTtBope 0,7y
r, a B cMecu Oyzet 0,65(X + y) T KUCIIOTHI.

ITo ycrnoButo 3aa4 COCTaBUM U PELIUM YPaBHEHHUE.
0,65(x+y)=0,5x+0,7y,

65x—-50x=70y—-65y,

I5x=3y,
3x=1y,
x:y=1:3.

HyxHo B3sTh: 1 wacTe pactBopa 50% KHUCIOTHI U 3 yacTu
pactBopa 70% KUCIOTHI

OtBet: 50% pactBopa kucnoTsl -1 yacte, 70% pactBopa
KHUCJIOTHI - 3 YacTH.

Llononnumenvrnoe 3a0anue.

[Ipennarato pemuTh 3Ty 337249y apUOMETUUECKIM METOIOM.

PerynsatusHsie: -
LEJIEeNO0JOraHue KaK
MOCTAaHOBKA y4€OHOM
3a/1a4v Ha OCHOBE
COOTHECEHHUS TOTO,
YTO YK€ U3BECTHO U
YCBOEHO YYaIUMMCH,
Y TOTO, YTO €I1e
HEU3BECTHO.
[InanupoBanue: -
onpeneaeHue
NOCJIEIOBATEILHOCTH
POMEKYTOUHBIX
NEWCTBUM C yUETOM
KOHEYHOTO
pe3ynbTara,
COCTaBJICHUE IJIaHA.
[Iporuo3upoBanue: -
IIPOTHO3 pe3yJbTaTa
Y YPOBHS YCBOCHHUS.
OueHka: - oco3HaHuE
y4dalyMcs YpOBHS U
KauecTBa YCBOEHUE
pe3ynbTara.




3aoaua. WU3mepeHue BbICOTHI iepeBa
J1ist TOro, 4TO0BI U3MEPUTH BBICOTY JiepeBa BD, nmpuroroBuimn

IPAMOYTOIbHEIN Tpeyronsuuk AB1C; ¢ yrimom A = 45° u, nepxa

€ro BEpPTUKAJIbHO, OTOIILJIM HA TAKOE PACCTOSIHUE, IIPU KOTOPOM,
TJISIASL BIOJIB TUTIOTEHY3bI AB1, yBUIEIH BepXyIIKY JepeBa B.
KaxkoBa BeIcOTa JiepeBa, €ClIi paCCTOSIHHUE

AC = 5,6Mm, a BeIcOTa
yeyoBeka 1,7m?
Jlano:

AAB,Cy,

ZC=90°

ZA =45° .
AC =5,6Mm .

h gyenoseka = 1,7m.
Haumu:BD

Pewenue:
1) Tak kak < A o0muii 1151 000MX TPEYroJIbHUKOB, a < AC;B;
u < ACB (1o yciaoBuro) npsiMeie (To ecTh paBHbI 10 90°), TO
AAC1B; n AACB — nomo6HbIe (10 MpU3HAKY MO100Us 0 2-X
yriax).

2) £AB;C; = £ABC = 45° u3 nomo0us TpeyroibHUKOB

3) BC= AC = 5,6M, Tak KaK OpsIMOYTOJIbHBII TPEYTOJIBHUK C
OCTPBIM yTJIOM B 45° OymeT paBHOOEPEHHBIM.

4) nnuna nepesa DB=BC+ C=5,6+1,7+7,6

Omeem: 7,3M.

Jlononnumenvhvie 3a0ayu.:

3agaua 1.

BbokoBbI€ CTOPOHBI Tpanenyuu NPOIOIAKEHBI JO UX B3aUMHOTO
nepecedyenud. Halitu miiomans Tpaneuuu, €Ciu JIMHBI €€
OCHOBAHUM OTHOCSTCA Kak 5:3 ¥ TIolaab BCETO
00pa3oBaBIIETOCs TPEYrojabHUKa paBHa S50 CMZ.(OTBCTI 32 CMZ)
[onckaska: 50 : (50 — S) = (5/3)?

3angaua 2.

UYepes Touky nepecedeHust TMaroHaie Tpanenuu napaieabHO
OCHOBAHUSIM IIPOBEACHA IpsiMasi, epeceKaroliasi 00OKOBbIE
croponsl B Toukax M, N. Haittu

M N, ecriu ocHOBaHUS paBHEI a U D.
(OtBer: MN = 2ab : (a + b))

PerynstuBHsie: -
L[EJICTIOJIOTaHNE KaK
MOCTAaHOBKA y4eOHOM
3a71a4l Ha OCHOBE
COOTHECEHUS TOTO,
YTO YK€ U3BECTHO U
YCBOEHO yYaIIUMUCH,
Y TOTO, YTO €Il
HEHU3BECTHO.
[ImanunpoBanue: -
ONIPENICIICHHE
II0CJIEIOBATEIBbHOCTH
MIPOMEKYTOUHBIX
JIEUCTBUM C yUETOM
KOHEYHOI'0
pe3yJibTara,
COCTaBJICHHE IJIAHA.
[IpornosupoBanue: -
IIPOTHO3 pe3yJIbTaTa
U YPOBHS YCBOEHHUSI.
Onenka: - 0CO3HaHHE
y4alumcsl ypoBHS U
KAa4yeCcTBa yCBOEHUE
pe3yJbrara.




